

## 声远楼

在这里看最实用的新闻……

Z 质量

## 金乡供销社建立农资质量追溯体系

本报济宁9月13日讯 (记者庄子帆 通讯员 周文 杜景民)

13日,记者从金乡县供销社了解到,为加强农资市场监管,保障农资产品的质量,金乡供销社建立农资质量追溯体系,确保农资商品流通安全。农资产品一旦出现质量问题,由县农资公司及供销社农资连锁店承担责任。

据介绍,在进货时,供销社要先查验供货商是否有经营资格,验明产品合格证明和产品标识、质量检验机构出具的检验报告,还要索要产品销售发票。同时建立进、销台账,如实记录产品进、销时间、名称、规格、数量及其联系方式等内容。

农资产品的质量由供销社保障,县农资公司及供销社农资连锁店保障向广大农民群众提供销售凭证,承担更换、退货等责任,负责赔偿因农资产品质量造成损失的责任。一旦发现农资商品存在严重缺陷,立即停止销售,并及时追回不合格的农资商品。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12250期 排列3——9、 9、9	2012S108 期双色球—— 红球号码:1、 9、12、13、19、 28;蓝球号码: 13
12250期 排列5——9、 9、9、5、2	2012W250 期23选5—— 2、4、14、22、23
12250期 22选5——5、 10、12、19、21	2012D250 期3D——0、2、 3

Z 重点

## 50名“突出贡献技师”公示

公示期9月13日至9月19日

本报济宁9月13日讯(记者贾凌煜)

13日,记者从济宁市人社局获悉,首届共50名“济宁市有突出贡献的技师”人选公示。公示期为9月13日至9月19日,期间市民可登陆济宁市人社局网站查看,如有异议,可拨打联系电话0537-2967398。

据了解,为加强高技能人才队伍建设,济宁市进行首届“济宁市有突出贡献的技师”评选表彰。济宁市具有技师以上职业资

格、在一线岗位上直接从事技能工作的人或自由职业者可参与评选。

另外,参选人员还应获得“山东省技术能手”、“济宁市技术能手”、县(市、区)或市有关行业“有突出贡献的技师”称号者,生产一线岗位的技师、高级技师,职业技能在市内处于领先水平,能够解决生产实践中的关键技术问题,在技术革新改造或生产实践中做出突出贡献,取得重

大经济效益和社会效益,2008年以来获得市级以上(含市级)表彰奖励。

经过县市区、市直有关部门、有关行业协会及大企业的推荐和济宁市人社局高技能人才评审工作领导小组办公室的审核,最终确定50名人选。这些人选,大部分是大型企业的钳工、焊工、冷作钣金工等工种的技师或高级技师人员。

J 检查

## 济宁开展医疗器械专项检查

27家违规经营企业被查处

## 安全用药月

投诉举报受理范围,药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节违法行为投诉举报,餐饮服务环节食品安全违法行为的投诉举报。

投诉  
举报 12331

本报济宁9月13日讯(记者李倩通 通讯员 董建)

经营面积达不到要求,没有专门的工作人员就销售医疗器械,今年以来,济宁市食品药品稽查支队通过加强医疗器械市场的监督检查,共查处27家违规经营企业,其中9家企业被整改。

为强化医疗器械市场日常监管。针对医疗器械市场监管的要求,该部门先后制定了《济宁市医疗器械经营企业日常监督管理制度》、《济宁市医疗器械经营企业日常监督检查制度》,明确日常监管内容,实施医疗器械经营质量规范管理,建立完善的



购进、验收、保管、审核、销售等质量管理制度,规范医疗器械入库验收登记行为,跟踪高风险医疗器械产品经营过程记录,把好产品进入市场关。

同时,积极开展医疗器械各类专项检查,先后开展了骨科器械、避孕器械、人工晶体器械等市场专项检查,有力地规范了经营行为。共检查医疗器械经营企业69家、医疗机构37家,查处违规经营27家。针对存在的问题,按照规定分别对9家企业发出了限期责令整改通知书,2家立案移送稽查处理。

济宁市食品药品监督管理局 主办  
●齐鲁晚报·今日运河

B 标准

## 家装企业注册金不得低于20万元

本报济宁9月13日讯(记者刘守善)

近日,济宁市装饰装修行业协会出台《住宅装饰装修工程设计施工专业资格标准》,规定该类企业的工商注册资本金不少于20万元,并有相关专业技术人员及技术职称,从10月1日起施行。

据介绍,制定本标准是为了维护住宅装饰装修市场秩序,规范全市住宅装饰装修活动,保证住宅装饰装修工程质量与安全。该标准规定,技术条件及管理水平方面,企业有职称的专业技术人员不少于2人,技术负责人具有2年以上住宅装饰装修施工管理经历并具有初级以上专业技术职称。持职业资格证书专业技术工人不少于10人,工种相对齐全(包括设计师、装饰装修工、装饰质检员、电工、油漆工、镶贴工等)。取得住宅装饰装修设计施工专业资格的企业才可承担各类住宅装饰装修工程的设计与施工。

R 荣誉

## 市外侨办获得两项国家级殊荣

本报济宁9月13日讯

(记者 李倩 通讯员 曾子祥) 近日,市外侨办被外交部、国侨办分别授予“服务国家总体外交突出贡献奖”、“全国侨办系统信访工作示范单位”先进称号。这也是外交部首次授予山东省地市级外办此类荣誉。

全国百家媒体、VIP客户直抵湖区养殖基地

## 见证“蟹都汇”大闸蟹过硬品质

距离中秋节只有半个月左右的时间了,在这个团圆的节日,给亲朋好友送点礼品和礼物是中国必不可少的习惯。而今年中秋,礼品可谓五花八门,品种繁多,除了月饼,大闸蟹成了礼品市场上的新宠。蟹都汇济宁相关人员介绍,刚刚进入9月,前来购买礼品蟹券的个人和团体就多起来了。

眼见为实,实力是展示出来的。

在业界,“蟹都汇”大闸蟹连锁机构有着“中国大闸蟹饮食文化先行者”之称,是目前国内规模最大、最专业的的大闸蟹连锁机构。“蟹都汇”一直秉承着“品质就是生命”的产品理念,在“拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户”的诚信销售中,终结了济宁大闸蟹市场的混乱局面,实现了统一优质的好蟹蟹们既要经济实惠,又要美味正宗的大闸蟹选购标准,成为消费者选购



大闸蟹的一个标杆性品牌。

为了让消费者更放心,承载着金城消费者的期望,今天,由“蟹都汇”发起,山东省各大主流媒体和VIP客户参与的“蟹都汇2012第一周螃蟹挑战赛”盛大启幕,奔赴“蟹都汇”旗下阳澄湖和太湖养蟹基地,与金鹰几百家权威新闻媒体一起,亲眼见证“蟹都汇”优质大闸蟹的养殖和精耕全过程,见证“蟹都汇”选拔四道关的品质标准,并护送“蟹都汇”第一周螃蟹在2天后大量空降济宁!

见证,现场最有说服力!

据本报记者了解,由山东省内各大新闻媒体、蟹都汇VIP客户组成的探蟹团已整装待发,今天将一同出发,前往“蟹都汇”设在苏州各大知名湖区的大闸蟹养殖基地,亲眼见证大闸蟹从养殖水域环境、蟹塘的科学搭配、成蟹的品质检测到分批上市的各环节,

见证“蟹都汇”大闸蟹万里挑一的完美品质。“探蟹团”还将在阳澄湖和太湖湖区见证捕捞第一周螃蟹的盛况,并请来昨日,与中秋第一周“蟹都汇”优质大闸蟹一起返回济宁。

只有“蟹都汇”才敢亮出来

目前省内经营大闸蟹的商家很多,其中有一些不良商家以次充好。只有“蟹都汇”

作为中国大闸蟹文化的先行者,屡次血腥探蟹团,赴“蟹都汇”各湖区探蟹,一直在见证“蟹都汇”精品大闸蟹养殖、捕捞、筛选和运输全过程,从而给济宁消费者最好的品质保证!“只有对品牌格外自信,售卖商品绝对会激起夸赞的需求才会这么亮出来。”有消费者如实地说道!

9月10日上午,在科苑路“蟹都汇”专卖店店内买螃蟹的孙先生告诉记者,看了本报关于“蟹都汇”北京发布会和“探蟹团”的报道后,他心里更加有底,出手订购螃蟹更加放心。而采访中笔者了解到,尽管大闸蟹上市才有几天,大量顾客都奔着“蟹都汇”的美名和诚信而来。

新鲜,第一周螃蟹空降

济宁除了精耕品质的探蟹活动,跟随本次“探蟹团”一同归来的,将是刚从各湖区养殖场打捞的第一周新鲜大闸蟹!“蟹都汇”工作人员称,由于第一批上市的大闸蟹数量有限,上市时可能会供不应求。为此,本报提醒消费者:若有螃蟹的消费者可以先预定优先领蟹。另外,中秋正是大闸蟹销售高峰,为了广大消费者中秋能吃上正宗蟹,朝白蟹,放心蟹,最好还是到“蟹都汇”连锁店提前预订。

蟹都汇 真情·好蟹 中秋好礼 蟹都汇 大闸蟹

○蟹都汇大闸蟹礼券,正在热销中...

## 舌尖上的“鲜”字招牌——蟹都汇

●蟹都汇大闸蟹从湖面到济宁市民餐桌仅需10小时,48小时保证鲜活。蟹都汇大闸蟹礼券全国联网,可在160多个城市200多家门店提货,济宁送大闸蟹到外地从此不再麻烦。

●蟹都汇,国内领先的大闸蟹连锁机构、蟹文化的倡导者,始终秉承着“只为提供真正好蟹”的执着与追求,致力于产业链、蟹文化、标准化、全球化等方面的发展。

抢购电话:0537-3283598、18678725717

上海蟹都汇水产有限公司济宁店

销售地址:科苑路(全聚德南100米)路东